
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPOEIRAS/PE
Estado de Pernambuco

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 2026  
Realizada em 02/06/2026, às 19:43:56

Aos 02 dias do mês de junho do ano de 2026, às 19:43:56, no Plenário da Câmara Municipal de , sob a condução do(a)
Vereador(a) ANTÔNIO FERREIRA DE MELO, reuniram-se em Sessão no Planário desta Casa Legislativa os seguintes
Vereadores:

Vereadores Presentes:

ANTÔNIO FERREIRA DE MELO (ANTÔNIO FERREIRA DE MELO)
GERALDO SOARES DE BARROS (GERALDO SOARES DE BARROS )
JOSE IVANILDO DA SILVA (JOSE IVANILDO DA SILVA)
JOAO GOMES DA SILVA SANTOS (JOAO GOMES DA SILVA SANTOS)
JOSE EDGAR RODRIGUES DE LIMA (JOSE EDGAR RODRIGUES DE LIMA)
MARIA VERONICA ARAUJO DOS SANTOS (MARIA VERONICA ARAUJO DOS SANTOS )
JOSE MOISES DE BARROS (JOSE MOISES DE BARROS)
MAURI SANTANA DE OLIVEIRA (MAURI SANTANA DE OLIVEIRA)
ERICO BARBOSA CALADO (ERICO BARBOSA CALADO)
JOSE IVANILDO PEREIRA COSTA (JOSE IVANILDO PEREIRA COSTA)
MARIA LUCIA LINO DE ARAUJO (MARIA LUCIA LINO DE ARAUJO)

Vereadores Ausentes:

Nenhum vereador ausente

Havendo número regimental, o(a) Senhor(a) Presidente declarou aberta a sessão.

EXPEDIENTE

Expedientes apresentados:

Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal De Capoeiras, Realizada no
Dia 02 de Junho 2026.
Chamada dos Senhores e Senhoras Vereadores e Vereadoras;
Havendo Quórum legal e invocando a proteção divina, declaro aberta a Sessão. Que Deus nos abençoe e nos inspire
durante essa sessão.
Leitura das matérias em pauta no Expediente desta Sessão;

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO nº 39

Autor: JOSE EDGAR RODRIGUES DE LIMA

02/06/2026, 20:13 Ata da Sessão
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Ementa: O Vereador que a este sob escreve, atendendo o que determina a Lei Organica Municipal, Regimento Interno e
demais Leis que nos regi, venho requerer da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que visa solicitar do Gestor Municipal junto
a Secretaria competente, no sentido de que sejam instauradas cameras de "Videomonitoramento" nas ruas da cidade.

Resultado da votação:

Votos Favoráveis: 10 | Votos Contrários: 0 | Abstenções: 0

Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE PRESENTES

MOÇÃO nº 23 e 24

Autor: NÃO SE APLICA

Ementa: 23- Moção de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Neide Tavares de Melo 24- Moção de pesar pelo falecimento da
Sr Pedro Francisco da Silva

Resultado da votação:

Votos Favoráveis: 10 | Votos Contrários: 0 | Abstenções: 0

Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE PRESENTES

USO DA PALAVRA - GRANDE EXPEDIENTE

JOSE EDGAR RODRIGUES DE LIMA – Teve 00:5:00 minutos para uso da Tribuna com tema livre

Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente declarou encerrada a sessão às 20:11:01 , determinando que fosse
lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.

CAPOEIRAS/PE , 02 de junho de 2026

 

_____________________________
Presidente

_____________________________
1º Secretário

_____________________________
2º Secretário
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